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022/2016 

 

Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 29/06/2016. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, reuniu-se na Câmara Municipal. 

Registrou-se a presença dos Senhores Vereadores Edio Kunz, Edegar Jagnow, Ilário Pereira dos 

Santos, Ivo Marconi, Jair Vilmar Schaab, Felipe Dieter, Alberto Luiz Ruppenthal e Marco 

Afonso Mallmann. A mesa foi Presidida pelo Vereador Marco Afonso Mallmann e secretariada 

pelo vereador Edio Kunz. O Senhor Presidente, solicitou que à secretária lesse o pequeno 

expediente. Pequeno Expediente: Excelentíssimo Senhor Presidente: solicito retirada do 

Projeto de Lei nº 022/2016, que Autoriza a Contratação de Pessoal em Caráter Emergencial e 

por Tempo Determinado de um motorista. Com fundamento na Lei Orgânica do Município, 

convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária a realizar-se no dia 29 de 

junho de 2016, às 19 horas, tendo em vista o encaminhamento do Projeto de Lei nº 023/2016, 

que Autoriza a Contratação de Pessoal em Caráter Emergencial e por Tempo Determinado, 

conforme anexo. Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Projeto de Lei nº 

023/2016: autoriza a contratação de pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado e 

dá outras providências. Justificativa: Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o 

Projeto de Lei nº 023/2016 que trata da contratação emergencial de 01 (um) Motorista. 

Considerando que o servidor efetivo, Sr. José Vicente Knorst encontra-se em licença saúde no 

período de 07 de junho a 06 de julho de 2016; Considerando que o período da referida licença 

pode ser prorrogada; Considerando a necessidade da Secretaria de Obras e Serviços Públicos 

em manter seu quadro de servidores completo, como também a necessidade em manter o 

atendimento aos munícipes, o município necessita contratar profissional em caráter emergencial 

a fim de dar continuidade às atividades; Considerando ainda a necessidade de contratar em 

caráter emergencial até o dia 02 de julho de 2016, tendo em vista período eletivo. Portanto, 

solicitamos que o presente projeto de lei seja aprovado em regime de urgência urgentíssima.  

Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Passou para a Ordem do Dia onde 

constava o projeto de lei nº 023/2016. E o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos 

senhores vereadores. Do vereador Edio Kunz: saudou o Presidente, os colegas vereadores, o 

motorista que tirou primeiro lugar no concurso e o Jair do Jornal O Diário. Disse que a Prefeita 

encaminhou o Projeto de Lei Nº 023/2016 que autoriza a contratação de pessoal em caráter 

emergencial por tempo determinado e dá outras providências. Falou que as dúvidas sobre o 

projeto foram sanadas, por isso pediu que aprovassem o projeto em urgência urgentíssima. 

Agradeceu. Do vereador Ivo Marconi: saudou o Presidente, os colegas vereadores, imprensa e 

o motorista que será contratado. Disse que estava de acordo com o projeto na sessão de terça-

feira, mas desde que fosse contratado o Senhor Jeferson que passou em primeiro lugar no 

concurso público para motorista. Comentou que chamar as pessoas do concurso público é uma 

lei que deve ser cumprida. Agradeceu ao Edio que pediu a aprovação do projeto e ele também 

espera que seja aprovado. Agradeceu. Do vereador Alberto Luiz Ruppenthal: saudou o 

Presidente, colegas vereadores, secretária, jurídico e o Senhor Jeferson. Disse que os vereadores 
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fizeram muito bem em não aprovar o projeto na noite de terça-feira, dia 28, pois os vereadores 

tinham dúvidas. Contou que hoje conseguiram esclarecer as dúvidas. Falou que para ele não 

tem problema ser convocado para uma sessão extraordinária, pois assim conseguem fazer a 

coisa certa. Explicou que ontem receberam o projeto em cima da hora e por isso ficou muitas 

dúvidas, mas hoje conseguiram falar com o motorista que passou no concurso público e ficou 

tudo esclarecido. Pediu a aprovação do projeto. Agradeceu. Do vereador Felipe Dieter: saudou 

o Presidente, colegas vereadores, secretária, imprensa e o Senhor Jeferson. Explicou que ontem 

na sessão ordinária ele comentou que não havia problemas na contratação, porém havia dúvidas 

e por isso não podiam votar. Contou que o vereador Ivo foi até a casa de o Senhor Jeferson 

buscá-lo para ele dar a sua opinião aos vereadores. Comentou que agora não existem mais 

dúvidas e o projeto pode ser aprovado. Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da palavra. O 

Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 023/2016, que foi aprovado por 

unanimidade. Nas Sessões Extraordinárias não tem Explicações Pessoais. O Senhor Presidente 

convocou os Senhores Vereadores para a sessão no dia 05 de julho de 2016, terça-feira, às 

19h30min. Em nome de Deus declarou encerrada a sessão.  

 


